

PESEK V OČI DEMOKRATIČNI JAVNOSTI Politični manevri ne morejo prikriti odgovornosti za pojav terorizma

Krik glasila italijanskega sovjetstva nas ne preseneča. Navadilo se je na njihovo taktiko in vsako stvar, ki jo v zvezi z dnevnim dogajanjem podarimo, kaj pravično izločimo.

manevri skusa odvrtni javnost od glavnega problema in prikriti to, kar tvori jedro zadeve v zvezi z načrtovanjem uspešne skupščine LRS.

Slovenska ustava Ljubljana. - Na svoji seji dne 30. novembra 1936 je vlada LRS sprejela osnutek ustave LRS in ga predložila predsedstvu ustavodajne skupščine LRS.

Priloge za volitve v vrhovne sovjetе sovjetskih republik Moskva, 12. - V vseh federalnih in avtonomnih republikah ZSSR se vršijo priprave za volitve v vrhovne sovjetе...

V OZN ZAKLJUČUJEJO - ZADNI DAN ZASEDANJA ŠTIRIH Dnevni red za Moskvo odobren

New York, 12. - Zasedanja Sveta štirih ministrov in organizacije ZN gredo h kraju in bodo zaključena v določenem roku, tako da bodo ministri in delegati ušli iz 'Queen Elizabeth', ki jih odpelje v soboto 14. decembra na poletne počitnice.

ročala pa bo tudi o ustanovitvi osrednjih uprav v Nemčiji in o rešitvi pruskega vprašanja.

Slovenska ustava (nadalje) Ljubljana. - Na svoji seji dne 30. novembra 1936 je vlada LRS sprejela osnutek ustave LRS in ga predložila predsedstvu ustavodajne skupščine LRS.

Priloge za volitve (nadalje) Moskva, 12. - V vseh federalnih in avtonomnih republikah ZSSR se vršijo priprave za volitve...

Blum ministriški predsednik Nenadni konec medvladja v Franciji

Paris, 12. - Medtem ko je bilo v ardeci zvečer in v četrtek zjutraj vedno negotovo, kdo bo kandidiral za ministrskega predsednika in katera MRP (krističansko demokrati) kandidaturo svojega člana Roberta Schumana, sta socialistična in komunistična stranka sklenili, da bosta skupno podprli kandidaturu socialističnega voditelja Leona Bluma.

AMERIKA PRED KRIZO Omejitev dobičkov Industrijskih podjetij je edna rešitev pred gospodarsko katastrofo

Washington, 12. - Simlakat CIO je dal gospodarsko poročilo, ki v kaotični in razvpadni dobičevanje plač za 25% brez povzročanja cen. Tako poročilo, ki je za sindikate pripravil gospodarstvenik Robert Nathan, bo podlaga, na katero se bo CIO oslonjal, ko bo zahteval zvišanje plač.

Indija na dnevnem redu Jugoslavija je polprežljiva, da ne odvojari na grške provokacije

Atene, 12. - Poročajo, da se vladne sile začele z operacijami velike obsega proti partizanskim enotam na področju Olimpa, kjer je nastalo veliko osvobodeno ozemlje. Črni vijolični operacije so kralj Rapsani, Derelji in Pyrgoto, ter če bo šlo po srečni tudi Casasia. V boju s partizani pri hribu Vermion so imele vladne čete deset smrtnih žrtev.

Palestinski Arabci zahtevajo umik britanskih čet

Jeruzalem, 12. - Visoki arabski odbor za Palestino je pozval vse palestinske Arabce, naj se združijo v splošni stavki, ki se bo pričela v nedeljo.

Italijanska neodvisnost v teoriji in praksi ali afera SS Dollmanna

Rim, december. - Nakana zavrnitve politične, ki je izmaknila italijanski politični nastitveni SSSovskega voditelja Egonu Dollmannu, ter ga spravila pod zavestno varščino, je razvijala vso Italijo. Italijanski tisk od demokratskega 'Buonsenso' do komunističnega 'Unitas' se sprušuje, zakaj zavezniški očitajo Italijo mladenčev in antisemitizma, če pa sami skitajo fašiste.

Smuts pri De Gasperiju

Rim, 12. - Maršal Smuts se je na svoji poti v Atene ustavil v Rimu in se na Monteotrijo dolgo razgovarjal z De Gasperijem.

Reorganizacija v ZDA

Washington, 12. - Predsednik Truman je danes zaključil obširno preureditev vladnih ustanov, ki bodo sedaj zvečne odvisne od začasnega nadzorstvenega urada.

Nemirni svet

Danes zvečer se je ponovno šestal varnostni svet. Po uvodnih razgovorih o prošnji Sijama za sprejem v OZN je prešel na grško vprašanje in povabil Tsaladarisa ter jugoslovenskega zastopnika Svoja Kosanoviča, naj zasledita svoji mesti ob zeleni mizi Varnostnega sveta. Tsaladaris je trdil, da lahko položaj v Grčiji ogrozi mir in varnost.

Motgomeryjevi politični govori in volški zakonik

London, 12. - V četrtek popoldne se v spodnji zbornici laburistični poslanec Wyatt povprajal ministrskega predsednika Attleeja za nedavno govore ministra Montgomeryja v viskijah kerami in Avstriji. Zelo se vede, ali je bil morda eden volški zakonika, ki se prepoveduje aktivnim vojakom politične govore, odpravljen na ljubo ministru Montgomeryju.

Kratke vesti

JERUZALEM. - V nedeljski 24 urah so židje napadli dve arabske ulici. Vse oboroženi židje so vdirali v vas Salama.

Botanika

PARIZ. - Francoske oblasti so v Nemčiji kmetijsko generala von Silpnungja, prvega nemškega guvernerja v Parizu za časa okupacije. Odgovoren je za prve usmrtnice talcev v Parizu.

Prepoved za pridrževalce

PARIZ. - V anodonski Sabloni se je 4000 avtomobilu eksplozivno 1000 granat nemškega izvora.

Ponesrečen desničarski upor v Venezueli

New York, 12. - Venezuelaki mladi za obrambo se sporodili, da so popolnoma zavrli upor desničarski, ki so sklenili odpraviti sedanjega demokratičnega režima.

